



## В г. Ижевске возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в больнице



**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в детской поликлинике № 5 г. Ижевска (ч. 2 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности в вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В рамках проведенной по данному факту доследственной проверки получены данные, указывающие на то, смерть ребенка могла наступить в результате ненадлежащего исполнения обязанностей работниками медицинских учреждений, в которые обращались его родители.

По данным следствия, 7 января в детскую поликлинику № 5 г. Ижевска на прием обратились родители двухгодичного мальчика. За неделю до этого у ребенка поднялась температура, появился кашель. В связи с указанными симптомами родители мальчика в период с 30 декабря по 7 января неоднократно обращались как в эту поликлинику, так и иные медицинские учреждения, в том числе республиканскую инфекционную больницу и городскую клиническую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

больницу № 6. Во время нахождения в поликлинике состояние ребенка резко ухудшилось. Была вызвана бригада скорой медицинской помощи, однако проведенные реанимационные мероприятия не принесли результата, ребенок скончался. Предварительно причиной его смерти явилась пневмония.

В ходе расследования уголовного дела выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Следователем изъяты медицинские документы ребенка, допрашиваются его родственники, проводится судебно-медицинская экспертиза. Ход расследования уголовного дела взят на контроль руководителем следственного управления.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1194833>